
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

ATA DE REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES
No dia cinco de outubro de dois mil e vinte e urn, as quatorze horas, os vereadores Ademir
Debortoli,  Dilmair  Callegaro,  Toninho  Bemardes,  Lucinei,  Moises  do  Jardim  do  Ouro,
Professor   Hedvaldo   Costa,   Professora   Graciele   e   Professor   Mario,   membros   das
Comiss6es de JJ Justica e Redagao 2J Educagao, Cultura, Ciencia e Tecnologia, Desporto
e Assist6ncia Social 3J Ecologia, Meio Ambiente, Sadde e Seguridade Social 4J Finangas,
Orgamentos e Fiscalizagao e 5J Obras, Viagao e Servigos Urbanos se reuniram na sede do
Poder  Legislativo  para  analisar  os  seguintes  projetos:  Projeto  de  Decreto  Legislativo
idmero trinta e dois, de dois mil e vinte e urn de aut'oria do vereador C6Iio Garcia

que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comissao  de  Justiga  e  Redagao;  Projeto  de  Decreto
Legislativo  ntimero  trinta  e  tr6s, de  dois  mil  e vinte e  urn de  autoria  da vereadora
Professora  Graciele  que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comissao  de  Justi¢a  e  Redagao;
Projeto de Decreto Legislativo  ndmero  trinta  e quatro, de dois nil  e vinte e  urn de-
autoria  da vereadora Professora  Graciele que recebeu parecer favoravel  da Comissao
de Justica e Redapao; Projeto de Lei ntimero quarenta e cinco, de dois nil e vinte e urn
de  autoria  do  Poder  Executivo  que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comissao  Mista,
formada pelas  Comiss6es  de  Justica  e  Redagao  e  Finangas,  Orgamentos  e  Fiscalizagao; .
Projeto de Lei ndmero quarenta e sete, de dois nil e vinte e urn de autoria do Poder
Executivo que recebeu parecer favoravel  da Comissao de Justiga e Redaeao;  Projeto  de
Lei ndmero quarenta e oito, de dois nil e vinte e urn de autoria do Poder Executivo
in  regime  de  Urgencia  que  recebeu  pareceres  favofaveis  das  Comiss6es  de  Justiga  e

Redagao,  Finangas,  Oxpamentos  e  Fiscalizag5o  e  Obras,  Viapao  e  Servi¢os  Urbanos;
Projeto  de  Lei  ndmero  cinqiienta  e  oito,  de  dois  mil  e  vinte  e  urn  de  autoria  do
vereador Hedvaldo Costa e vereadores que recebeu pareceres favoraveis das Comiss6.es
de  Justiga  e  Redacao,  Ecologia,  Meio  Ambiente,  Satide  e  Seguridade  Social,  com  voto
contralio  da  vereadora  Professora  Graciele  e  Educagao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,
Desporto  e  Assistencia  Social,  com  voto  contrario  da  vereadora  Professora  Graciele;
Projeto  de  Lei  ndmero  cinqtienta  e  move,  de  dois  nil  e  vinte  e  urn  de  autoria  do
vereador C6lio Garcia que recebeu parecer favoravel
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